

无牌无证摩托车撞倒86岁老人,竟然跑了……

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张人允) 近日,醴陵市公安局交警大队民警18小时不间断追踪,成功破获一起无牌摩托车交通肇事逃逸案。

4月10日下午,醴陵市仙岳山街道万宜村委会附近,一名86岁老人回家途中被一辆无牌摩托车撞伤倒地昏迷,头部出血,肇事摩托车逃逸。接到报警后,醴陵交警迅速赶赴事故现场展开勘查,肇事摩托车无号牌,现场除少量车辆碎片外,无其他有效线索。

交警迅速制定侦查计划,通过调取肇事摩托车事发前的轨迹监控,绘制轨迹图。经过4小时不懈努力,锁定了肇事摩托车始发地位于醴陵市

新华联售楼部对面的一处建筑工地内,同时结合肇事司机衣着,初步确定其为该建筑工人的第二天,交警在该工地内将肇事司机周某抓获归案。在证据面前,周某承认了其肇事逃逸的违法事实。周某表示,发生事故后心里很害怕,摩托车没有上牌、没买保险,自己也没驾驶证,怕被抓到受到处罚。

交警提醒,驾驶摩托车应当取得摩托车驾驶证,摩托车应当到车辆管理部门登记并上牌,购置保险。如驾驶摩托车过程中发生交通事故,驾驶员第一时间向警方报案,积极主动抢救伤者,如存在侥幸心理逃逸,等待肇事者的必将是法律的严惩。

为了“1小时200元”的报酬, he被抓了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/魏天宇) 近日,市公安局芦淞分局成功抓获一名以“手机口”的方式帮助诈骗分子实施“培训退费”诈骗行为的犯罪嫌疑人邹某。

今年3月,邹某在微信群里看到一条“代打电话,1小时报酬200元”的信息后十分心动,便主动联系了诈骗分子。根据对方提供的操作教程,他准备了两部手机,一部手机登录QQ与对方保持视频通话状态,另一部手机则拨打受骗者的电话号码,并打开免提扩音功能,让两部手机实现通话。

就这样,邹某在市区多家酒店内用两部手机帮助诈骗分子实施诈骗,非法获利1万余元。

当邹某认为这个工作来钱快,正得意时,却不知道自己的行为早已被警方盯上了。芦淞公安根据线索,在辖区某酒店内将邹某成功抓获。经审讯,邹某对其帮助诈骗分子实施诈骗行为的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒广大群众,切勿被“高薪”噱头蒙骗向他人提供诈骗电话转接服务及出租、出借、出售手机卡、银行卡,以免落入“手机口”诈骗陷阱,沦为电信网络诈骗分子的帮凶。同时,不要轻信来历不明的文件、包裹、电话和短信,要以官方网站发布的信息为准。凡是退款时要求“额外支付费用”“引诱投资返利”的,都是诈骗。

查! 向未成年人违规卖药

从4月15日开始,醴陵市委政法委牵头,组织各相关部门,采取不明确时间、不明确检查单位的形式,对全市医疗机构、药店进行突击检查,随机抽查是否存在违规向未成年人销售处方药物、精神类药物等情况。目前,发现2家医疗机构存在问题。图为执法过程中记者实时跟拍的照片。

株洲晚报融媒体记者/齐卫国 通讯员/张磊 摄影报道



事发茶陵的一起入室盗窃案 上午报的案,下午就破了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/龚建华) “我上午11时报警,下午5时就破案了,你们的工作效率太高了,太谢谢你们了……”近日,茶陵县公安局云阳派出所收到了辖区居民杨先生送来的一面锦旗。

案发当天上午11时许,杨先生买完菜回家,发现家里的门锁被撬。经清点,其二楼卧室内的现金、黄金首饰、银元、怀表等财物被人洗劫一空,损失价值1万余元。

派出所值班民警接警后迅速赶往案发现场,

经初步调查后将案情反馈给县局“情指行”一体化实战中心请求协同作战。

经过缜密侦查,民警迅速锁定了犯罪嫌疑人彭某的身份信息及其行动去向。下午5时许,彭某落入法网。

据了解,彭某刑满释放后,改不掉好吃懒做的习惯,又想着重操旧业来钱快,没想到刚伸手就被抓了。

经进一步深挖,彭某也交代了盗窃杨先生邻居家财物的犯罪事实。目前,彭某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

安全生产月度考评 攸县、茶陵县被通报约谈

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章) 4月16日,我市召开安全生产工作月度考评第三次集中约谈会。今年3月份,由于安全监管执法排名靠后,安全生产事故增加等扣分因素,攸县政府、茶陵县政府在月度考评中排名县市区后两位,被通报约谈。

今年开始,市委常委会建立了安全生产工作月度考评机制。根据相关规定,每月安全生产工作考评采取百分制,实行扣分和加分。以事故防控、监管执法(打非治违)、隐患治理(专项整治)、消防安全、防灾减灾救灾等项目为考评内容进行细化量化。月度考评情况纳入年度安全生产和消防工作年度考核内容。

其中,对月度考评排名后两位的县市区、市直有关部门,由市委常委会第一副主任(常务副市长)或副主任(副市长)集中约谈县市区长、市直单位主要负责人。同时,在全市安全生产工作月例会上进行通报和点评,并在例会上作检讨发言。

对连续两次排名末位的县市区、市直有关部门由市委常委会实行安全生产工作“预否决”管理,并实行挂牌督办整改。对当月发生性质恶劣的一般生产安全事故的企业实行“预黑名单”管理,由市级负有安全生产监督管理职责的部门会同县市区实施重点监管执法,并组织现场验收。

此外,年度内多次被约谈并因工作失职失责造成严重影响的县市区和市直部门,对相关责任人依规依纪依法启动问责程序。

在国外很火的TEMU 要助力株洲服饰、陶瓷

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远 通讯员/谢选能) 跨境电商行业有哪些新趋势? 株洲的女装、陶瓷产业如何与跨境电商联合开启新篇章? 4月18日,株洲市跨境电商年度峰会在意法时尚中心举行,为株洲跨境电商企业发展蓄势献策。

本次峰会由市商务局、芦淞区人民政府、醴陵市人民政府主办,拼多多跨境电商平台TEMU、株洲市服饰(纺织)产业链办公室、株洲市服饰产业联合会协办。

TEMU平台负责人介绍了平台发展现状、特色及跨境电商行业新趋势,讲解了女装、陶瓷的合作模式、选品建议及扶持计划,并就如何通过精准营销、供应链优化、品牌孵化等多元策略助力企业精准对接海外市场展开论述。会议还邀请了株洲本地跨境电商卖家分享成功经验和实战心得,为在场企业提供了具有参考价值的实践案例。TEMU是拼多多于2022年9月1日在美国上线的跨境电商平台,目前已覆盖全球60余个国家。

“中国的服装企业以中小型为主,在产业分工上以生产为主,没办法直接对接海外终端用户的需求并获取对应的价值为之提供匹配的服务。”上述负责人介绍,基于当前国内服装产业现状,拼多多创新模式,让服装企业可以利用TEMU直接开店,直面消费者。

在国外特别火爆的TEMU平台,针对株洲的服饰、陶瓷产业,提出了TEMU扶持计划,帮助株洲卖家加速出海,切实提升销量。

小龙虾价格腰斩 春季水果大量上市 吃货的春天来了

小龙虾降价上热搜 株洲价格如何? 往年30元/斤,今年只要21元/斤 五一过后价格还会再降

株洲晚报融媒体记者/任远

气温渐渐走高,晚风吹在身上没有了凉飕飕的感觉,吃夜宵的人也逐渐多了起来。作为夜宵中的C位——小龙虾也到了上市的季节。

随着小龙虾大量上市,各地传来“价格腰斩”的消息,小龙虾降价的新闻一度冲上热搜。

株洲的小龙虾行情如何? 市民能吃上更便宜的小龙虾吗?

上市不久便降价

最近,在株洲不少农贸市场和超市的水产摊位上,小龙虾已经上市。

“新到的龙虾,21.8元一斤。”在苏宁广场鹏泰超市水产区,一个扩音喇叭大声做着推销。

“小龙虾正是新到的,正是鲜货。”销售人员介绍,今年的龙虾确实便宜很多,往年这个时候都要30、40元一斤。

在天纺农贸市场,几家卖水产的摊位都将小龙虾摆在了显眼位置。小龙虾个头大小不一,价位也不同,从18元至35元一斤不等。

看见有顾客上前,一位店主立刻推销,“20元一斤,买得多可以再便宜一点。这些虾子都很干净,现场还可以帮你把虾线都扯了。”

“这个很新鲜,肉质也不错。”一个店主坐在摊位上,她的面前摆了整整三箩筐的小龙虾,分大中小号。“看你是想口味的还是热卤,自己在家吃,选这个就可以了。”她指着那筐中等大小的龙虾说道,“这个18元/斤,旁边小一点的13元一斤,最大的是35元一斤。”

“今年小龙虾价格确实便宜,但买

的人还不是很多,有些顾客就是尝个鲜。”上述店主说。

“我喜欢吃小龙虾,每年夏天都会买来自己家里做。前两个星期问价还要快30元一斤,今天一问就只要20元一斤了。”有市民走上前来,问了价格后很心动,立即决定买三斤回去尝一尝。

商户预测:五一后价格还会跌

通常而言,小龙虾价格呈现V形走势,即从上市初期开始逐渐下降,5月底至6月初跌至谷底,之后再慢慢回涨。6月前湖南主要销售本地小龙虾;6月至中秋节前后,主要销售湖北、江苏、安徽等地的小龙虾。10月以后,广西、云南等地的小龙虾开始上市。

“今年五月是本地小龙虾生长速度最快、上市量最高的时期。”市商务局相关负责人介绍,前阵子天气温暖,稻田虾陆续进入成熟期,一些农户为不影响接下来的中稻种植,加大了小龙虾的起捕量,价格自然有所降低。

不仅如此,随着各地有越来越多的农户开始养殖小龙虾,养殖面积的扩大、养殖技术日益成熟,产量提升都是小龙虾价格下降的原因。

省内一位小龙虾养殖户也感觉到小龙虾价格比往年便宜,“现在的售价和往年5、6月的售价差不多。”“估计进入5月以后价格还会降,至于降多少就看市场需求情况。”一位水产零售商贩说道。

看来,喜欢吃小龙虾的市民要有口福了,今年夏天的“小龙虾季”可以尽情出手。



小龙虾上市不久就降价。任远 摄

“春日限定”集中涌市 物美价廉滋味酸甜

株洲晚报融媒体记者/任远



春季水果物美价廉。任远 摄

最近,市民的水果篮子格外丰富,凤梨、枇杷、杨梅、蜜桃、蓝莓等多种“春日限定”接连上市。酸酸甜甜的滋味,恰是春天的味道,“都是本地市民喜欢的水果。”一位水果店店主介绍。

近期水果价格普遍下跌

走进我市各个商超和水果批发店,凤梨、枇杷和枇杷柑几乎无一例外被摆在了“C位”展台。

“春天的水果不仅味道香甜,看着着实诱人。”4月18日上午,在苏宁广场鹏泰超市里,市民王女士正在挑选水果。看着眼前一个个颜色鲜美、个头饱满、散发着香甜气息的水果,她不禁多挑了几盒放在购物车中。

同样诱人的还有这些水果的价格:菠萝9.8元/个、大台芒13.96元/公斤、香蕉5.96元/公斤、枇杷30元/公斤、枇杷柑13元/公斤……

来自省商务厅的数据显示,近期果品市场调货及时、种类多样,整体果价以降为主。监测显示,本周水果整体零售均价10.93元/公斤,下跌1.4%。其中,葡萄、西瓜、芒果、香蕉、苹果、柑橘和梨分别下跌2.8%、1.9%、1.9%、0.5%、0.4%、0.4%和0.4%。

值得注意的是,气温的回暖让国产大樱桃产量增加,其价格随之下跌。6J规格的售价从初上市时的600元/公斤,下降到170元/公斤;3J规格降至110元/公斤;小个樱桃价格低至50元/公斤左右。“后期,国产樱桃价格还有可能进一步

相关链接

鲜嫩多汁营养高 这4种“春果”不要错过

春天充满生机与活力。不过在这个季节里,人们很容易感到口干舌燥。四种春天的时令水果不仅能滋润味蕾,而且营养价值丰富,能让人们感受到春天的水润呵护。

菠萝:含有丰富的果糖、葡萄糖、维生素A、B、C、磷、柠檬酸和蛋白酶等物质,能推动蛋白质分解,有助于消化。但请不要在空腹的时候食用菠萝,以免加重胃酸的分必。

草莓:含水量极高,同时含有

丰富的营养成分,尤其是维生素C。草莓对于促进消化有一定的帮助,属于低升糖指数食物。

枇杷:枇杷中的水果酸和柠檬酸能够刺激消化腺分泌,可以促进食欲并帮助消化吸收。枇杷的热量较低,每100克枇杷中含糖量为8.5克。

桑葚:桑葚属于春末的水果,味道酸甜可口又美味,常吃解乏解春困润春燥,气血充足容颜更美丽。

美达影城(4月19日)

你想活出怎样的人生 9:50 10:50 12:10 13:10 14:30 15:30 16:10 16:50 17:50 19:10 20:10 21:30 22:30
黄雀在后! 10:15 11:50 14:20 15:30 17:25 19:20 21:15
哥斯拉大战金刚2:帝国崛起 11:00 12:15 13:10 15:20 17:30 19:40 20:35 21:50
草木人间 10:30 12:45 15:00 16:20 17:15 19:30 21:45 22:30
有你真好! 10:00

白日之下 11:50 18:30
年少日记 9:05 9:15 9:20 23:45 23:50
消失的木偶 20:50 22:40 23:20
再见土拨鼠 13:50
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年4月18日)

福彩3D 2024099期 1 9 0
排列3 24099期 1 0 2
排列5 24099期 1 0 2 5 4